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1. WSTĘP. 

Niniejszy projekt wykonany został na zlecenie Urzędu Gminy Siemień.  

 Zadaniem planowanych robót geologicznych jest wykonanie odwiertów,  

dla pionowych gruntowych wymienników ciepła, które mają służyć jako dolne źródło 

projektowanej na potrzeby grzewcze pompy ciepła w rozbudowywanym budynku 

użyteczności publicznej, zlokalizowanym na dz. nr ewid. 142 obręb ewidencyjny 

Kolonia Siemień, jednostka ewidencyjna Siemień, powiat parczewski, woj. lubelskie.    

Zapotrzebowanie zaprojektowanej pompy ciepła na moc chłodniczą (będącą 

podstawą doboru wielkości dolnego źródła) szacowane jest na ok. 34 kW.  

Niniejszy projekt opracowano na podstawie Ustawy Prawo geologiczne i górnicze 

(tj. Dz.U. 2024 poz. 1290) oraz Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 20 

grudnia 2011 r. w sprawie szczegółowych wymagań dotyczących projektów robót 

geologicznych, w tym robot, których wykonywanie wymaga uzyskania koncesji  

(tj. Dz.U. 2023 poz. 155).  

W opracowaniu wykorzystano materiały archiwalne, to jest profile otworów 

wiertniczych, które dały najbliżej położony przekrój geologiczny. 

Pozyskane zostanie ciepło geotermalne ze strefy aeracji i saturacji warstwy 

czwartorzędowo-kredowej.  

Wykonane otwory dolnego źródła dla pompy ciepła nie będą przedmiotem 

eksploatacji wody i w związku z tym nie stwarzają zagrożenia dla obszaru 

zasobowego wód podziemnych.  

 

2. CHARAKTERYSTYKA TERENU BADAŃ. 

2.1. Lokalizacja. 

Projektowane odwierty dla pionowych gruntowych wymienników ciepła 

wykonane zostaną na dz. ewid. 142, obręb ewidencyjny Kolonia Siemień, jednostka 

ewidencyjna Siemień, powiat parczewski, woj. lubelskie.    

Zapotrzebowanie pompy ciepła na moc chłodniczą (będącą podstawą doboru 

wielkości dolnego źródła) szacowane jest na ok. 34 kW. Ww. działka ewidencyjna 

zagospodarowana w budynek użyteczności publicznej wraz z infrastrukturą 

towarzyszącą. Planowana jest rozbudowa istniejącego budynku. Dojazd do 

przedmiotowej działki w postaci zjazdu z drogi publicznej utwardzonej.  

Działka wyposażone w media – sieci wod.-kan., telekomunikacyjne i 

elektroenergetyczne.  



2.2. Morfologia i hydrologia. 

Według podziału Polski na jednostki fizyczno-geograficzne J. Kondrackiego 

/1979/ rozpatrywany teren należy do makroregionu Nizina Południowopodlaska. 

Jednostka niższego rzędu obejmująca omawiany teren nosi nazwę Wysoczyzna 

Lubartowska. Główną rzeką tego obszaru jest Tyśmienica.  

 

 Omawiane zamierzenie zgodnie z aPGW.gov.pl położone jest w zlewni 

Jednolitej Części Wód Powierzchniowych: Tyśmienica od Brzostówki do ujścia. 

  

Kategoria JCWP JCWP: RW - jednolita część wód powierzchniowych rzecznych 

Nazwa JCWP: Tyśmienica od Brzostówki do ujścia 

Kod JCWP: RW2000162489 

Typ JCWP: Rz_org - Rzeka w dolinie o dużym udziale torfowisk 

Rzeczywista długość JCWP [km]: 61.35 

Powierzchnia zlewni JCWP [km2]: 352.67 

Obszar dorzecza: obszar dorzecza Wisły 

Region wodny: region wodny Bugu 

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej: RZGW w Lublinie 

Zarząd Zlewni: Zarząd Zlewni w Zamościu 

Nadzór wodny: Nadzór wodny w Parczewie, Nadzór wodny w Radzyniu Podlaskim 

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska: RDOŚ w Lublinie 

 

Status JCWP - NAT - naturalna część wód 

Stan/potencjał ekologiczny: umiarkowany stan ekologiczny  

Stan chemiczny: stan chemiczny poniżej dobrego  

Stan (ogólny): zły stan wód 

 

Teren na którym zlokalizowana jest inwestycja należy, zgodnie z aPGW.gov.pl 

do jednolitej części wód podziemnych (JCWPd) nr 75.  

Numer JCWPd: 75  

Kod JCWPd: GW200075  

Powierzchnia JCWPd [km2]: 4226.81  

Obszar dorzecza: obszar dorzecza Wisły 

Region wodny: Bugu  



Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej: RZGW w Lublinie  

Zarząd Zlewni: Zarząd Zlewni w Białej Podlaskiej; Zarząd Zlewni w Zamościu 

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska: RDOŚ w Lublinie  

Stan chemiczny - dobry  

Stan ilościowy - dobry 

Stan JCWPd - dobry 

 

Inwestycja realizowana będzie na obszarze udokumentowanego GZWP  

nr 407 Zbiornik Chełm-Zamość. Inwestycja realizowana będzie w odległości  

ok. 3km od nieudokumentowanego GZWP nr 215 Subniecka Warszawska.  

 

Zgodnie z MHP ark. 642 Wisznice inwestycja realizowana będzie na obszarze 

jednostki hydrogeologicznej nr 1, stratygrafia: czwartorzęd , stopień izolacji: izolacja 

słaba, główne użytkowe piętro wodonośne: trzeciorzęd, zasoby dyspozycyjne 

jednostkowe: I - < 100 m3 / 24h.km2.    

Inwestycja planowana jest na terenie głównego poziomu wodonośnego o klasie 

jakości IIa – jakość dobra, woda wymaga uzdatniania.     

 

2.3. Budowa geologiczna. 

Wg. Mapy Geologicznej Polski, arkusz 678, w skali 1:50 000, projektowane 

otwory wykonane zostaną na terenach utworów kredowych. 

Na podstawie kart otworów wiertniczych (zał. nr 9) przewiduje się poniższy 

profil geologiczny projektowanych odwiertów. Planowane otwory będą odwiercone  

w czwartorzędowych oraz w warstwie kredy.  

 

Do głębokości 99 m przewidywany profil geologiczny w miejscu 

projektowanych robót przedstawia się następująco:  

Głębokość Opis warstw Stratygrafia 

0,0 – 0,5 Gleba 
czwartorzęd  0,5 – 2,5 

2,5 – 7,0 
Piasek drobnoziarnisty żółty 

Piasek średnioziarnisty j.żółty 

7,0 – 16,0 Kreda marglista szaro-biała kreda 

16,0 – 23,0 Margiel kredowy j.szary   

 



2.4. Warunki hydrogeologiczne. 

Przewiduje się na podstawie danych otworów archiwalnych  (zał. 9.2),  

iż nawiercony zostanie poziom wodonośny w czwartorzędowych piaskach o 

zwierciadle napiętym nawierconym i stabilizującym się na głębokości 2,5 m p.p.t.  

 

3. PROJEKT TECHNICZNY WIERCENIA. 

3.1. Lokalizacja otworów i ich parametry. 

Do obliczenia udziału poszczególnych warstw gruntu w na długości l=99m 

wymiennik ciepła oraz wyznaczenia średniej ważonej współczynnika przewodzenia 

ciepła λśr posłużono wzorami (metodologii przyjęta zgodnie z wytycznymi PORT 

PC):  

Upiasek = 7/99 = 0,071 

Umargiel = 83/99 = 0,838 

Ukreda = 9/99 = 0,091 

 

λśr = (Upiasek * λpiasek + Umargiel * λmargiel + Ukreda * λkreda ) / (Upiasek + Umargiel + Ukreda) 

 

przyjęto:  

λpiasek  - 0,8 W/mK (jako średnia dla piasku suchego i mokrego) 

λmargiel – 2,1 W/mK  

λkreda – 2,0 W/mK  

 

zatem: 

λśr = (0,071 * 0,8 + 0,838 * 2,1 + 0,091 * 2,0) / (0,071 + 0,838 + 0,091) = 2,5 W/mK 

 

Na podstawie powyższego wyliczenia oraz zakładając czas pracy sprężarki na 

poziomie ok. 2000 h/rok z wykresu odczytujemy jednostkową wydajność cieplną 

otworu q [W/m]: 

 



 

 

Jednostkowa wydajność cieplna wynosi q=46 W/m. Wydajność jednego pionowego 

wymiennika ciepła wyniesie zatem Q=46*99=2970 W= ok. 4,55 kW. 

 

Zapotrzebowanie pompy ciepła na moc chłodniczą (będącą podstawą doboru 

wielkości dolnego źródła) szacowane jest na ok. 34 kW, zatem niezbędna, minimalna 

liczba otworów wynosi: 34kW / 4,55kW = 7,47 [sztuk]. Minimalna liczba otworów jaką 

należy odwiercić w celu zapewnienie ciepła wynosi 8 szt.  

 

W porozumieniu z inwestorem zdecydowano o zaprojektowaniu dolnego źródła 

ciepła w postaci 10 otworów o głębokości do 99 m każdy, w rozstawie min. 8m.  

Zgodnie z profilem geologicznym, otwory sięgną poziomu kredowego.  

 

Projektowane odwierty dla pionowych gruntowych wymienników ciepła 

wykonane zostaną na dz. ewid. 142 obręb ewidencyjny Kolonia Siemień, jednostka 

ewidencyjna Siemień, powiat parczewski, woj. lubelskie.    

 

Otwory zostaną wykonane w odległości nie mniejszej niż 2,0m od granicy z 

działkami sąsiednimi – szczegóły w części rysunkowej opracowania.   

Lokalizację otworów pokazano na planie sytuacyjnym [w załączeniu].  

Lokalizacja projektowanych otworów nie koliduje z istnieją i podziemną infrastrukturą 

techniczną.  

3.2. Konstrukcja otworów 



Projektuje się, iż odwierty dla pompy ciepła, będą wykonane wiertnicą 

hydrauliczną, metodą obrotową, „na boso” świdrem o średnicy Ø 143 mm, przy 

użyciu płuczki bentonitowo-polimerowej, do głębokości końcowej 99,0 m. Ciśnienia 

robocze płuczki będą wynosić do 50 bar. Po zamontowaniu U-kształtnego 

wymiennika z rur Ø 40x3,7 mm, w których krążyć będzie roztwór glikolu 

propylenowego, otwory będą uzupełnione odpowiednim materiałem wypełniającym. 

Do głębokość min. 40m p.p.t. wiercenie wykonane zostanie w rurach osłonowych.   

Konstrukcję otworu w odniesieniu do przewidywanej budowy geologicznej 

pokazano na załączniku. 

 

3.3. Opróbowanie otworów 

W trakcie wierceń należy pobierać ze świdrów próbki gruntu ok. 300g  

do torebek foliowych (z opisem głębokości i daty pobrania) z każdej odmiennej 

litologicznie warstwy, nie rzadziej jednak niż co 10,0 m. Wyniki pomiarów należy 

notować w książce raportów. Próbki geologiczne z projektowanego wiercenia  

są próbkami czasowego przechowywania i wykonawca obowiązany jest do  

ich przechowywania w magazynie, a ich likwidacja może nastąpić po przyjęciu 

dokumentacji geologicznej przez właściwy organ administracji geologicznej, zgodnie 

z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 30 października 2017 r. – w sprawie 

gromadzenia i udostępniania informacji geologicznej (Dz.U. 2017 poz. 2075).  

Z przeprowadzonej likwidacji sporządza się protokół. Próbki te wykonawca jest 

obowiązany udostępniać nieodpłatnie na wezwanie właściwego organu administracji 

geologicznej w miejscu i terminie uzgodnionym między organem a wykonawcą prac 

geologicznych. 

 

3.4. Badania w otworach 

Przywrócenie warunków termicznych ośrodka skalnego w otworze zachodzi w czasie 

około 8 dni (dla obszaru Polski) od zakończenia prac wiertniczych, a więc także 

cyrkulacji płuczki, która powoduje wyziębienie dolnej części otworu. 

 Przed wprowadzeniem sondy do odwiertu należy poddać ją próbie ciśnieniowej wg. 

PN-EN 805:2002. Po wprowadzeniu rur wymiennika do otworu należy poddać go 

próbie ciśnieniowej na ciśnienie minimum 6 bar, czas trwania próby 60 minut, max. 

dopuszczalny spadek ciśnienia 0,2bar, wg. normy PN-EN 805:2002. Do kontroli 

ciśnienia zastosować manometr o dokładności co najmniej 0,1 bar.   



  Po zakończeniu prac geologicznych otwory wiertnicze należy zniwelować  

w nawiązaniu do państwowej sieci geodezyjnej uwzględniającej rzędną terenu przy 

otworze oraz zlokalizować na mapie zasadniczej w skali 1:500. 

 

3.5. Prace geodezyjne 

W ramach prac geologicznych zostaną wytyczone w terenie projektowane otwory 

wiertnicze, a po ich wykonaniu zostaną inwentaryzowane na mapie sytuacyjno-

wysokościowej w skali 1:500. 

 

3.6. Prace laboratoryjne 

Nie przewiduje się wykonania badań laboratoryjnych przewierconych utworów 

oraz  wody. 

 

3.7. Prace dokumentacyjne 

Wyniki prac geologicznych wykonanych w celu wykorzystania ciepła z Ziemi 

należy przedstawić w dokumentacji geologicznej sporządzonej zgodnie z 

Rozporządzeniem Ministra klimatu i środowiska z dnia 23 grudnia 2020 r w sprawie 

innych dokumentacji geologicznych (Dz.U. 2020 poz. 2449). 

W/w dokumentację, zgodnie z art. 93 ust. 8 ustawy Prawo geologiczne należy 

opracować w terminie do 6 miesięcy od dnia zakończenia prac i przekazać w 3 egz. 

w postaci papierowej i w 3 egz. w postaci elektronicznej Właściwemu organowi 

administracji geologicznej, któremu zgłoszono projekt robót geologicznych,  

tj. Staroście Powiatu Parczewskiego.  

 

 

 

 

 

 

 

 

4. PRZEDSIĘWZIĘCIA NIEZBĘDNE W CELU ZAPEWNIENIA 

BEZPIECZEŃSTWA POWSZECHNEGO, POŻAROWEGO, BHP I 

OCHRONY ŚRODOWISKA. 



Roboty geologiczne powinny być wykonywane z zachowaniem 

bezpieczeństwa powszechnego, przez wykonawcę legitymującego się 

stosownymi uprawnieniami i pod dozorem osób posiadających 

odpowiednie kwalifikacje zawodowe – uprawnienia do sprawowania 

nadzoru. 

Prace wiertnicze winny być realizowane z zachowaniem wymogów 

Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 25.04.2014 r. w sprawie szczegółowych 

wymagań dotyczących prowadzenia ruchu zakładów górniczych wydobywających 

kopaliny otworami wiertniczymi (Dz.U. 2014 poz. 812) oraz innych przepisów 

wykonawczych dotyczących BHP i p. poż. 

Przy realizacji przedsięwzięcia wykonawca winien przestrzegać wymagań 

aktualnych przepisów: 

 - ustawy Prawo ochrony środowiska, 

 - ustawy o ochronie przyrody, 

 - ustawy o odpadach. 

Montaż urządzenie wiertniczego oraz jego obsługę należy prowadzić zgodnie z 

przepisami instrukcji techniczno-ruchowej dla wierceń mechanicznych obrotowych 

obowiązującej w przedsiębiorstwie wykonawczym.  

Każdy z pracowników wiertni winien posiadać aktualne badania lekarskie i 

przeszkolenie  w zakresie BHP. 

 Wiertnia winna być wyposażona w apteczkę pozwalającą na udzielenie 

pierwszej pomocy medycznej wraz z instrukcjami udzielenia takiej pomocy. 

 W przypadkach wymagających fachowej pomocy lekarskiej (wypadki, nagłe 

zachorowania) wzywane będzie pogotowie ratunkowe, którego adres i numer 

telefonu będą znajdowały się na wiertni. 

 Będą znajdowały się również inne ważne telefony, w tym policji, straży 

pożarnej, pogotowia ratunkowego, zakładu wiertniczego. 

 

 

 Ochrona środowiska 

Ponieważ wiercenie będzie wykonywane metoda obrotową przy użyciu płuczki 

bentonitowo-polimerowej nie przewiduje się powstawania ścieków i zagrożenia wód 

powierzchniowych i podziemnych.  



Płuczka i urobek zgromadzony zostanie w dołach urobkowych, zaś potem 

wykorzystany do wypełnienia otworów. Nadwyżki urobku zostaną rozplantowane  

na terenie wskazanym przez Inwestora. Podczas prac nie stosuje się środków 

mogących zanieczyścić wody wgłębne i powierzchniowe. Urobek z danego odwiertu 

niezawierający środków chemicznych nie stanowi odpadu szkodliwego  

dla środowiska w myśl Ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. (tj. Dz.U. 2023 

poz. 1587). 

 W trakcie wiercenia nastąpi nieznana emisja hałasu oraz spalin. Nie będzie  

to jednak miało odczuwalnego wpływu na środowisko. Prawidłowo prowadzone prace 

wiertnicze, przy użyciu sprawnego technicznie i nowoczesnego sprzętu nie powinny 

zanieczyszczać środowiska. 

Planowane przedsięwzięcie nie stwarza zagrożenia dla środowiska ani dla wód 

podziemnych. Stosowany przy wykonaniu pionowych kolektorów gruntowych 

(otworów wraz z zabudowanymi rurami polietylenowymi) materiał wypełniający 

powinny posiadać atest higieniczny udzielony przez Narodowy Instytut Zdrowia 

Publicznego Państwowy Zakład Higieny.  

 Miejsce planowanych prac wiertniczych nie znajduje się w obszarze 

podlegającym ochronie na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004r. o ochronie 

przyrody (t.j. Dz.U. 2024 poz. 1478).  

 

Najbliżej planowanych prac wiertniczych znajdują się:  

Parki narodowe 

Nazwa [km] 

Poleski Park Narodowy - otulina 24.26 

Poleski Park Narodowy 27.24 

 

 

 

 

 

 

http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PN.12
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PN.12


Rezerwaty 

Nazwa [km] 

Jezioro Obradowskie  7.76 

Królowa Droga  12.97 

Czarny Las  13.86 

Lasy Parczewskie  14.41 

Omelno 20.82 

Torfowisko przy Jeziorze Czarnym  21.25 

Czapliniec w Uroczysku Feliksówka  21.89 

Kozie Góry 28.27 

 

Parki krajobrazowe 

Nazwa [km] 

Park Krajobrazowy Pojezierze Łęczyńskie  10.34 

Park Krajobrazowy Pojezierze Łęczyńskie - otulina 11.95 

Poleski Park Krajobrazowy - otulina 20.14 

Kozłowiecki Park Krajobrazowy - otulina 24.32 

Poleski Park Krajobrazowy 25.65 

Kozłowiecki Park Krajobrazowy 25.94 

 

 

 

 

 

 

http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.1146
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.248
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.345
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.461
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.1171
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.160
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.300
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.RP.1162
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PK.49
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PK.49
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PK.89
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PK.95
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PK.89
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.PK.95


Obszary chronionego krajobrazu 

Nazwa [km] 

Pradolina Wieprza 17.64 

Annówka  18.90 

Poleski Obszar Chronionego Krajobrazu 20.14 

 

Zespóły przyrodniczo-krajobrazowe 

Nazwa [km] 

Stawy Siemień  0.19 

 

Natura 2000 Specjalne obszary ochrony 

Nazwa [km] 

Ostoja Parczewska PLH060107  6.99 

Czarny Las PLH060002  13.86 

Dolny Wieprz PLH060051  21.96 

Maśluchy PLH060105  22.69 

Wrzosowisko w Orzechowie PLH060098  25.46 

Ostoja Poleska PLH060013  27.27 

Obuwik w Uroczysku Świdów PLH060106  27.44 

Jelino PLH060095  29.16 

 

 

 

 

 

 

http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.OCHK.167
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.OCHK.499
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.OCHK.172
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.ZPK.1
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060107.H
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060002.H
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060051.H
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060105.H
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060098.H
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060013.H
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060106.H
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLH060095.H


Natura 2000 Obszary specjalnej ochrony 

Nazwa [km] 

Dolina Tyśmienicy PLB060004  0.20 

Lasy Parczewskie PLB060006  7.10 

Polesie PLB060019  24.46 

Zbiornik Podedwórze PLB060015  27.59 

Uroczysko Mosty-Zahajki PLB060014  29.43 

 

5. HARMONOGRAM ZAMIERZONYCH ROBÓT GEOLOGICZNYCH, W TYM 

TERMONÓW ICH ROZPOCZĘCIA I ZAKOŃCZENIA. 

Projektowane roboty geologiczne obejmować będą: 

1. Wytyczenie i wiercenie 10 otworów do głębokości 99,0 m każdy: - 10 dni. 

2. Przygotowanie i montaż instalacji dla pompy ciepła z jej obsypaniem: - 2 dni. 

3. Inwentaryzacja otworów: - 1 dzień. 

Rozpoczęcie robót geologicznych nastąpi nie wcześniej niż 30 dni od dokonania 

zgłoszenia pod warunkiem braku sprzeciwu organu przyjmującego zgłoszenie.   

Zakończenie prac terenowych nastąpi ok. 13 dni od ich rozpoczęcia. Przewiduje się 

realizację robót w okresie do 31.12.2026r.  

 

6. UWAGI KOŃCOWE 

- projektowane roboty geologiczne i badania powinny przebiegać pod nadzorem 

uprawnionego geologa, 

- zamykanie wody z przewierconych warstw wodonośnych, powinno odbywać się 

komisyjnie i protokolarnie, 

- wiercenia należy prowadzić do głębokości 99,0 m p.p.t., 

- niniejszy projekt należy zgłosić do Starosty Powiatu Parczewskiego,  

- wyniki projektowanych robót i prac geologicznych zostaną przedstawione w formie 

dokumentacji geologicznej, opracowanej zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 

klimatu i środowiska z dnia 23 grudnia 2020 r w sprawie innych dokumentacji 

geologicznych (Dz.U. 2020 poz. 2449). 

http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLB060004.B
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLB060006.B
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLB060019.B
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLB060015.B
http://crfop.gdos.gov.pl/CRFOP/widok/viewfop.jsf?fop=PL.ZIPOP.1393.N2K.PLB060014.B


- w terminie 6 miesięcy od zakończenia prac 3 egzemplarze w/w dokumentacji należy 

przekazać do Starosty Powiatu Parczewskiego. 

 

7. SPIS LITERATURY 

1. Mapa Geologiczna Polski w skali 1:50 000, ark. Parczew 

2. Mapa Hydrogeologiczna Polski w skali 1:50 000, ark. Parczew 

3. Mapa Geośrodowiskowa w skali 1:50 000, ark. Parczew 

4. Ustawa z dnia 9 czerwca 2011r. Prawo geologiczne i górnicze (tj. Dz.U. 2024  

poz. 1290) 

5. Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 20 grudnia 2011r. w sprawie 

szczegółowych wymagań dotyczących projektów robót geologicznych, w tym robót, 

których wykonywanie wymaga uzyskania koncesji (tj. Dz.U. 2023 poz. 155).  

6. Geotermia niskotemperaturowa w Polsce i na świecie, prac. Zbiorowa W-wa 

2010r.  



Zał. 1
ORIENTACJA

planowane odwierty



N

1.1 - sonda (odwiert) PEHD100RC 40x3,7;
na max. głębokość 99m p.p.t.

OZNACZENIA:

1.1 1.2
1.3

1.5

1.4

1.6

1.7

1.8

1.9

1.10

AutoCAD SHX Text
15-141

AutoCAD SHX Text
15-142

AutoCAD SHX Text
15-140/3

AutoCAD SHX Text
15-140/1

AutoCAD SHX Text
15-143

AutoCAD SHX Text
15-137

AutoCAD SHX Text
22-51/37

AutoCAD SHX Text
15-248

AutoCAD SHX Text
15-144

AutoCAD SHX Text
22-44/RIVa

AutoCAD SHX Text
22-45/RIIIb

AutoCAD SHX Text
15-102/Bi

AutoCAD SHX Text
15-746/dr

AutoCAD SHX Text
15-101/dr

AutoCAD SHX Text
15-743/Bi

AutoCAD SHX Text
22-2/R

AutoCAD SHX Text
15-808/B

AutoCAD SHX Text
i.b.

AutoCAD SHX Text
ch.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.bt.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.i.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
i.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
kp.

AutoCAD SHX Text
pb.

AutoCAD SHX Text
w.

AutoCAD SHX Text
w.

AutoCAD SHX Text
w.

AutoCAD SHX Text
144.97

AutoCAD SHX Text
144.98

AutoCAD SHX Text
144.90

AutoCAD SHX Text
144.85

AutoCAD SHX Text
144.74

AutoCAD SHX Text
144.72

AutoCAD SHX Text
144.43

AutoCAD SHX Text
144.61

AutoCAD SHX Text
145.01

AutoCAD SHX Text
144.91

AutoCAD SHX Text
144.65

AutoCAD SHX Text
144.58

AutoCAD SHX Text
145.08

AutoCAD SHX Text
145.01

AutoCAD SHX Text
144.96

AutoCAD SHX Text
144.57

AutoCAD SHX Text
144.82

AutoCAD SHX Text
144.48

AutoCAD SHX Text
144.61

AutoCAD SHX Text
144.72

AutoCAD SHX Text
144.98

AutoCAD SHX Text
145.02

AutoCAD SHX Text
145.13

AutoCAD SHX Text
145.13

AutoCAD SHX Text
145.36

AutoCAD SHX Text
145.22

AutoCAD SHX Text
145.44

AutoCAD SHX Text
145.43

AutoCAD SHX Text
144.5

AutoCAD SHX Text
143.4

AutoCAD SHX Text
142.4

AutoCAD SHX Text
143.1

AutoCAD SHX Text
144.8

AutoCAD SHX Text
143.9

AutoCAD SHX Text
141.7

AutoCAD SHX Text
144.9

AutoCAD SHX Text
144.72

AutoCAD SHX Text
143.1

AutoCAD SHX Text
144.2

AutoCAD SHX Text
145.31

AutoCAD SHX Text
145.43

AutoCAD SHX Text
145.37

AutoCAD SHX Text
145.55

AutoCAD SHX Text
145.16

AutoCAD SHX Text
145.23

AutoCAD SHX Text
145.17

AutoCAD SHX Text
145.26

AutoCAD SHX Text
145.36

AutoCAD SHX Text
145.30

AutoCAD SHX Text
145.33

AutoCAD SHX Text
145.38

AutoCAD SHX Text
145.45

AutoCAD SHX Text
145.48

AutoCAD SHX Text
145.50

AutoCAD SHX Text
145.41

AutoCAD SHX Text
145.45

AutoCAD SHX Text
145.50

AutoCAD SHX Text
144.12

AutoCAD SHX Text
15-141;2

AutoCAD SHX Text
15-141;3

AutoCAD SHX Text
15-141;1

AutoCAD SHX Text
15-142;1

AutoCAD SHX Text
1/2

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
eND

AutoCAD SHX Text
eND

AutoCAD SHX Text
eND

AutoCAD SHX Text
eND

AutoCAD SHX Text
eND

AutoCAD SHX Text
eND

AutoCAD SHX Text
eND

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
ksD160

AutoCAD SHX Text
ksD200

AutoCAD SHX Text
ksD200

AutoCAD SHX Text
ksD200

AutoCAD SHX Text
ksD200

AutoCAD SHX Text
ksD200

AutoCAD SHX Text
ksD160

AutoCAD SHX Text
klM150

AutoCAD SHX Text
proj.t

AutoCAD SHX Text
proj. t

AutoCAD SHX Text
proj. t

AutoCAD SHX Text
proj. t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
tD

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
wo80

AutoCAD SHX Text
wo80

AutoCAD SHX Text
143.6

AutoCAD SHX Text
144.0

AutoCAD SHX Text
144.0

AutoCAD SHX Text
145.38

AutoCAD SHX Text
143.78

AutoCAD SHX Text
145.66

AutoCAD SHX Text
144.00

AutoCAD SHX Text
144.91

AutoCAD SHX Text
142.91

AutoCAD SHX Text
144.22

AutoCAD SHX Text
142.01

AutoCAD SHX Text
143.46

AutoCAD SHX Text
142.13

AutoCAD SHX Text
143.18

AutoCAD SHX Text
142.20

AutoCAD SHX Text
143.83

AutoCAD SHX Text
142.33

AutoCAD SHX Text
144.24

AutoCAD SHX Text
142.51

AutoCAD SHX Text
144.39

AutoCAD SHX Text
142.39

AutoCAD SHX Text
144.21

AutoCAD SHX Text
144.70

AutoCAD SHX Text
144.71

AutoCAD SHX Text
144.83

AutoCAD SHX Text
143.56

AutoCAD SHX Text
144.92

AutoCAD SHX Text
143.56

AutoCAD SHX Text
145.15

AutoCAD SHX Text
143.55

AutoCAD SHX Text
145.04

AutoCAD SHX Text
144.02

AutoCAD SHX Text
145.43

AutoCAD SHX Text
144.32

AutoCAD SHX Text
144.89

AutoCAD SHX Text
143.84

AutoCAD SHX Text
145.08

AutoCAD SHX Text
143.92

AutoCAD SHX Text
145.31

AutoCAD SHX Text
144.21

AutoCAD SHX Text
145.38

AutoCAD SHX Text
144.20

AutoCAD SHX Text
144.5

AutoCAD SHX Text
144.5

AutoCAD SHX Text
145.11

AutoCAD SHX Text
143.71

AutoCAD SHX Text
e

AutoCAD SHX Text
e

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
kl

AutoCAD SHX Text
kl

AutoCAD SHX Text
kl

AutoCAD SHX Text
kl

AutoCAD SHX Text
n.u.

AutoCAD SHX Text
n.u.

AutoCAD SHX Text
n.u.

AutoCAD SHX Text
n.u.

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
i

AutoCAD SHX Text
i

AutoCAD SHX Text
b2

AutoCAD SHX Text
b

AutoCAD SHX Text
m2

AutoCAD SHX Text
144,85

AutoCAD SHX Text
p.p.p.=0,00

AutoCAD SHX Text
PLAN SYTUACYJNY SKALA 1:500



ZAŁ. NR 3
MAPA TOPOGRAFICZNA

SKALA 1:5000
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       Lokalizacja proj. otworów
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       Lokalizacja proj. otworów
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       Lokalizacja proj. otworów






